De: Chrigtian Loverde [loverde@fr.fm|
Envoyé: lundi 20 novembre 2000 18:22
A:

Cette formule fait parti des formules recues par laliste "uneformul eparjour”

Objet: uneformule par jour n°13
Bonj our,

formule 13: astuce Thévenin:
Cas tres fréequemment rencontré:

D1 D3 A

L 7 = -

E<> By, E() D2 ||[Eo E

B ¢ B

La fém de Thévenin est |la tension avide . Pour la calculer, on enléve la charge et on
détermine la tension avide antre A et B.

Comme il n'y a plus rien entre A et B le dipdle D3 n'est traversé par aucun courant.

La tension avide entre A et B qui est la fém de Thévenin Eo est la tension aux
bornes de D:
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